

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

Головний редактор  
газети «Новий день»

  
А. В. Жупина

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

Голова Херсонської обласної  
федерації футболу

  
В. В. Богун

## ПОЛОЖЕННЯ

про обласні змагання з футболу на Кубок газети «Новий день» 2015 року

### I. Мета і завдання

- подальший розвиток масового футболу в області;
- підвищення спортивної майстерності футболістів та команд.

### II. Керівництво змаганнями

Загальне керівництво та контроль за проведенням змагань здійснює Херсонська обласна федерація футболу.

### III. Учасники та умови проведення змагань

До участі в обласних змаганнях допускаються команди футбольних та спортивних клубів, колективів фізичної культури підприємств, організацій, навчальних закладів області. За команду дозволяється заявляти 22 футболісти (згідно Регламенту Чемпіонату області). На першому етапі команди розподіляються на підгрупи за територіальним та спортивним принципом, в яких ігри проводяться за коловою системою згідно жеребкування. По дві кращих команди з підгрупи зустрічаються у чвертьфінальних матчах. Місце проведення фінального матчу визначає ХОФФ та редакція газети «Новий день». Якщо чверть-, півфінальна та фінальна гра в основний час закінчилась внічию, то призначається додатковий час (2 тайми по 15 хвилин). Якщо і додатковий час не виявив переможця, то він визначається за допомогою серії 11-метрових ударів. Дозаявка гравців дозволяється до чвертьфінальних матчів. Футболіст, який отримав три попередження, пропускає чергову гру. Футболіст, вилучений з поля, пропускає чергову гру і до наступних матчів допускається з дозволу КДК ХОФФ. За участь у грі незаявленого гравця команді зараховується поразка. Дозволяється заміна семи гравців. За неявку на гру команда знімається із змагань.

### IV. Документи та заявка

Для заявки команди надаються наступні документи: заявочний лист у двох примірниках, копія платіжного доручення про перерахування заявочного внеску, довідка про історію команди.

Для участі у грі команди надають картки учасників обласних змагань або документи, що засвідчують особу кожного гравця.

Реєстрація команд та жеребкування відбудеться 5 жовтня 2015 року о 12.00 год. у приміщенні редакції газети «Новий день» (м. Херсон, вул. Декабристів, 26).

### V. Фінансові витрати

Витрати по відрядженню команд – за рахунок відряджаючих організацій. Витрати на відрядження арбітрів та інспекторів (проїзд, добові) та оплата суддівства (арбітр – 175 грн., асистенти арбітра – 125 грн., інспектор – 125 грн.) несуть команди та організації, що приймають. Витрати на фінальну гру – за рахунок обох команд-фіналістів. Нагородження – за рахунок ТОВ «Редакція газети «Новий день» та ХОФФ.

Членський внесок у сумі п'ятьсот гривень необхідно перерахувати на розрахунковий рахунок Херсонської обласної федерації футболу № 26006222129001 МФО 352479 код ЗКПО 24122661 у Херсонській філії КБ «Приватбанк».

### VI. Нагородження

Команда-переможець нагороджується перехідним кубком та дипломом. Гравці команд-фіналістів нагороджуються дипломами відповідних ступенів, медалями та призами. Кращі гравці змагань нагороджуються призами. Гравці команд-фіналістів отримують право на присвоєння I спортивного розряду.

Комітет з проведення змагань ХОФФ